CteneHHasa pyHKUMUA



§ 1. CreneHHaa PyHKUMUA,
ee CBOMCTBa M rpacdumk

y=x,y=x,y=x3,y=1/x -
gce amu PYHKUUU A81A10MCA HACTTHbIMU
CAYUASIMU CNEeNneHHOoU PyHKuuu y = x>,

20e p — 3a0aHHoOe Oelicmsume.ibHoe HUCO.



Onpepenexue 1.

dynxuus y = f(x) onpedeaenHasn Ha
MHOIHcecmee X, Ha3vleaemes
02PaHUYEHHOIl CHU3Y Ha MHox)cecmee X,
ecau cywecmsyem 4uciao C , makoe,
Yymo 045 21006020 x, npuHaodaexicaue20
MHOHcecmasy X, 8bINO/AHAEMCA
HepaseHcmso f(x) = C..



Idmo o3Hauvaem, UMO 6ce MoUKU
epaduxa, O2PDAHUUEHHOU  CHU3Y
dynxkuuu y = f(x) 0aa arwboz2o X,
npuHaoaexdcauwe2o MHoxicecmsy X,

pacnooxcenvt 8biuie npamou y = C
UAU HA NPAMOIL.
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Hanpumep:

DYHKUUA I = X~ — 2X 86845emcs
02PAHUYEHHOIl CHU3Y, MaK KakK
X’ —2x=x*—-2x+1—-1=(x—1)°—1>-1
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Ecau cywecmeyem makoe x_ u3
ob.1acmu onpedeaeHust X @PyHKUUU

Yy = f(x), umo 045 21106020 X U3 aMoil
ob.1acmu cnpasedauso HepaseHCImaeo
Jf(x) = f(x_), mo eosopsam, umo gyHkyus
Yy = f(x) npunHumaem HaumeHvW Ee
snHavenue y = f(x ) npux=x



Hanpumep:

DOyHKUUA I = X~ — 2X NpUHUMaem
npu x = 1 HauUMeHblUlee 3HaUeHue ,
pasHoe — 1.



OnpepeneHue 2.

dynxuus y = f(x) onpedeaenHHasn Ha
MHOIcecmee X, Ha3vleaemes
02PaHUYEHHOIL ceepxXy Ha MHoxcecmae X,
ecau cyuecmsyem vucao C , maxoe, 4mo
045 2100020 X, npuHaoaexcaule2o
MHOHcecmasy X, 8bINOAHAEMCA
HepaseHcmeo f(x) < C,.



Idmo o3Hauvaem, UMO 6ce MoUKU
epajuxa, 02paHuU4veHHoOlU  ceepxy
dynxkuuu y = f(x) 0aa arwboz2o X,
npuHaoaexdcauwe2o MHoxicecmsy X,

pacnoaoxceHvl Huxce npamoit y = C
9 2
UAU HA NPAMOIL.
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Hanpumep:

DyHKUUA Y = - X~ — 2X + 3 A819emcs
02PAHUYEHHOIl c8epxXY, MaK KakK
- X —-2x+3=-(xX*+2x+1—-1-3)=
=-(x+1P+4=4-(x+1)0 <4
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Ecau cywecmeyem makoe x_ u3
ob.1acmu onpedeaeHust X @PyHKUUU

Yy = f(x), umo 045 21106020 X U3 aMoil
ob.1acmu cnpasedauso HepaseHCImaeo
f(x) < f(x_), mo eoeopsam, umo gyHkyus
Yy = f(x) npunumaem Haudoavwee
snHavenue y = f(x ) npux=x



Hanpumep:

DQYHKUUA Y = - X~ — 2X + 3 NpUHUMaem
npu x = - 1 HauboavUee 3Ha1veHue,
pasHoe 4.



CBoMcTBa
CTeneHHoOM MPYHKUUN y = xP
B 3aBMCMMOCTM
OT NMoKasartenA p.



1 cnyvaM. p = 2n — uemHoe HAMYpPaabHoe YUCA0

1) Obaacmsb onpedeneHus pyHxuuu — ece dellcmseumebHble HUCAA,
m.e. MHOJ>cecmeo R.

2) Ob6aacmb 3HaueHull PyHKUUU — 8Cce HeompPuUaAme1bHbsle Yucaa, m.e. y=o.
3) Pynkuua y = x°" uemHan, max kax (-x)°" = x>".
4) DPynkuua asasemcesa yobvisarouieil Ha npomexcymie x < O
U go3pacmarowietl Ha npomedxcymee X = 0.
5) ®yHKUUA O2paHUUeHa CHU3Y, MakK Kak x> = 0 045 A106020 x u3 R.
6) PyHKuUus npuHUMAEM HauMeHblllee 3HadeHue 1y = O Npu x = O,
maxk kax x>" = 0 015 1106020 x u3 R u f(o) = o.

vk
I'padux pyHxuuu y = x°" umeem maxoil e y=x*
eud, umo u epaguxk yHkuuu y = x4,
U e20 Ha3svlearom napado.noil n-ou 1
cmeneHu wiu nNpocimo napadonoil.




2 cayyvau. p = 2n-1— HeuemHoe HamypaabHoe YucA0

1) Obaacmsb onpedeneHus pyHxuuu — ece dellcmseumebHble HUCAA,
m.e. MHOJ>cecmeo R.

2) Ob6aacmb 3HaueHull PyHkUuU — 8ce dellcmeumenbHble HUCAd,
m.e. MHOXcecmao R.
3) Pynkuua y = x> Heuemuasn, max kax (-x)*"" = x>,
4) PyHKuus s81551emcea so3pacmatoulell Ha ecetl delicmsumebHOU OCU.
5) DYHKUUA He A684eMmCsl 02PAHUUEHHOIL HU c8epXY, HU CHU3Y.
6) PyHKUUA He NpuHUMAaem HU HauboabUe20, HU HaUMeHblUe20 3HAUEeHUS.

I'pagpux pyuxuuu y = x*™" umeem maxotl xce
eud, umo u epaux yHkuuu y = x>, | l
U e20 Ha3vlearwm Kyouueckoit napadonoil. i _ =
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3 cayydau. p = - 2n, 20e n — HAMYPAAbHOE HUCAO

1) Obaacmb onpedeneHus PyHKUUU — MHONcecmB0 R, kpome x = O.
2) Obaacmb 3HaueHUll PYHKUUU — MHOHCECTIBO NON0HCUMEAbHBLX UUCeN
y > 0.
3) Pynxkuua y = 1/x°" uemuasn, maxk kax 1/(-x)*" = 1/x°".
4) PyHxuus seasemces yobwviearowiell Ha Npomercymre x > O
u go3pacmarowietl Ha npomedxcymge x < O.
5) ®yHKuuA 02paHuUYeHa CHU3Y, MAakK Kax iy > O.
6) PyHkuus He NPpUHUMAem HU HauUbOAbUIE20, HU HAUMEHbUIE20 3HAUEHUS.

I'pagux pynxkyuu y =1/ x*"* umeem maxotl sxce 8uo, 2
ymo u epadux pynkuuu y = 1/x°.

IIpamyro y =0 (ocvb abcuuce) Ha3vlearom
20PU30OHMANBHOU acumMnNImomotil 2paguxa
dyHxuuu y = x", a x = o (ocb opouHam) Ha3wvlearom
eepMuUKaANIbHOU acumMnmomoi 2paduxa gyHxkuyuu [— ’
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4 cnyvaMm. p = - (2n — 1), 20e n — HAMYPAAbHOE HUCAO

1) Obaacmb onpedeneHus PyHKUUU — MHONcecmB0 R, kpome x = O.
2) O6aacmb 3HaueHull pyHKUUU — MHOXCeCm8o R, kpome y = O.
3) Pynkuua y = 1/x°' Heuemnasn, mak kax 1/(-x)°""" = -1/x"".
4) PyHruus s8asemces yobwvisarowiell Ha NPOMeHcymrax x < 0O ux > 0.
5) OyHKUUA He 2649eMC 02PAHUUEHHOLL.
6) PyHkuua He NPpUHUMAem HU HauUbOAbUIE20, HU HAUMEHbUIE20 3HAUEHUS.

I'pagpux pynxyuu y =1/ x*"" umeem maxoil e 8uo, 7A
Ymo u epagux pyHxkuuu y = 1/x3.

IIpsamyro y =0 (ocvb abcuuce) Ha3viearom
20PU30HMAABHOU acuMNMoOmotil 2paguxa
dynxuuu y = x ", ax = o (oco opOounam)
HA3bIBAIOM BEPMUKAABHOU ACUMNIMOMOUl W
epaguxa pyHKuuL.




5 cayyau. p - noaoxcumenvHoe deticmeumenbHoe
Heue10e YUCAO

1) Obaacmb onpedeneHuss PYHKUUU — MHOHCECMB0 HEOMPUUATNEALHBLX
yucen x = 0.
2) 0O6aacmb 3HaueHull GYHKUUU — MHOHCECIN B0 HEOMPUUAMEAbHbIX
yuceny = O.
3) QyHKUUA He 26416 CA HU UeMHO1l, HU HEeYemHOLl.
4) OyHkuua s815emces go3pacmarowlell Ha npomexicymie x = O.
5) DyYyHKUUA O2paHuUYeHa CHU3Y, Mak Kak y = O.
6) PyHKUUA NpuUHUMAem HAUMeHblUee 3HaveHue |y = O npu x = 0.

I'pagpux pynkuuuy = x? 0
umeem maxotl Jce 8uo, Kak, ‘
Hanpumep, epadux GyHkyuu
y = x /3 (npu o<p<1), e
uAU maxotl xce U0, Kax, | |

Hanpumep, epadux GyHxkyuu
y = x#3 (npu p>1).
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6 cayydaun. p - ompuuyamenvHoe oelicmsumenbHoe
Heue10e YUCAO

1) Obaacmb onpedeneHus GYHKUUU — MHOHCECTIB0 NOAOHCUMEAbHBLX HUCEN
e 4 (0
2) O6aacmb 3HaueHull GYHKUUU — MHOHCECIMB0 NOA0HUMEAbHBLX HUCeN
y > 0.
3) QyHKUUA He 26416 CA HU UeMHO1l, HU HEeYemHOLl.
4) Oynxuua sieasemces yobwisarowell Ha npomexcymie x > 0.
5) DyYHKUUA O2paHuUYeHa CHU3Y, mak Kak y > O.
6) OyHkuua He npuHuMaem HU Haubo.1bUe20, HU HaAUMeHbULe20 3HAYEHUS.

7
I'pagpux pynkuuuy = x?
umeem makxotl e euo,
Kak epadux yHkyuu y = x /3.
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